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一、判断（对的写“T”，错的写“F”）。
1.有一个角是锐角的三角形叫做锐角三角形。（    ）

2. 三角形越大，内角和就越大。（   ）

3.用3根相同长度的小棒不能围成一个三角形。（    ）

4. 三角形有两条边都为5厘米，那么第三条边一定大于5
厘米。（      ）

F

F

F

F



二、填空题。
1.一个三角形中至少有（  ）个锐角，最多有（  ）个锐角。

2.一个三角形最多有（   ）个直角，最多有（   ）个钝角。

3.三角形按角分，可以分为（      ）三角形，（        ）三角形，
和（          ）三角形。

4.三角形中一个角是100°，则这个三角形是（       ）三角形。

5.在直角三角形中，一个锐角是60°，则另一个锐角是（       ）。

6.一个等腰三角形的顶角是60°，则它的底角是（       ）。
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  三、连线题。

1.只有两个锐角，没有钝角              

2.没有钝角和直角                                                       

3.两个角相等，有一个钝角              

4.三条边相等                          
 

 A.等腰三角形

  B.等边三角形

 C.锐角三角形

 D.直角三角形

 E.钝角三角形



四、解决问题。
1.如果三角形的两条边的长分别是6厘米和9厘米，则这个三角形的周
长最长是几厘米？最短是几厘米？（取整厘米数）
 
 

2.一个等腰三角形的周长为28cm,
（1）如果腰长为8cm，则底边长为多少cm?
  

（2）如果底边长为8cm，则腰长为多少cm?

（9－3）＜  □＜（9+3）

28－8 ×2=12cm

（28－8）÷ 2=7cm



3.一个等腰三角形，
（1）已知顶角是40°，它的底角各是多少度？
 
 
（2）已知底角是40°，它的顶角是多少度？
 
 
（3）已知顶角为直角，它的底角是多少度？
 
 
（4）一个角为80°，另外两个角可能是多少度？
 
 
（5）已知两条边为10厘米和4厘米，则它的周长是多少厘米？
 

180°－40° ×2=100°

（180°－40°）÷ 2=70°

（180°－90°）÷ 2=45°

（180°－80°）÷ 2=50° 180°－80° ×2=20°

10+10+4=24cm



     5.下面的图形从一个点出发能分割成几个三角形？
  这个图形的内角和是多少度？

（7－2）×180=900°
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三角形具有稳定性。

∠1
∠2

∠3

任意两边之和大于第三边。

三角形内角和等于180°。

角

边

锐角

直角

钝角

3个角都是锐角

最大的角是锐角

任意2个锐角之和大于90°。

1个直角2个锐角

最大的角是直角

   2个锐角之和等于90°
60°+30°
45°+45°
m°+n°1个钝角2个锐角

最大的角是钝角

   2个锐角之和小于90°
不等腰

等腰

等边

1个顶角2个底角
∠1为顶角

∠2= ∠3为底角

1条底边2条腰 BC为底边

AB= AC为腰

每条边长度相等

每个角大小相等

15
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60°
一定是锐角三角形。

∠1=40°，∠2=60°
180°─40°─60°=100°

∠1=40°
90°─40°=50°

顶 底∠1=40°
（180°─40°）÷2=70°

∠2=40°
180°─40°×2=100° 底 顶

底 腰
周长18cm，底边8cm

（18─8）÷2=5cm 腰 底

周长18cm，腰8cm

18─8×2=2cm

11
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a+b>c>b-a

8+4+11=23cm

8+4+5=17cm
8cm

8+8+4=20cm

等边三角形

等腰三角形不等腰三角形

6, 6,  6

5, 5, 8

7, 7, 4
8, 8, 2

5, 6, 7

4, 6, 8

3, 7, 8

万物
360°

360°

540°
720°

（n─2）×180°
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